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гр. София,  14.06.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІV КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 14.06.2013 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Камелия Стоянова  

ЧЛЕНОВЕ:  Весела Цанкова 

Луиза Христова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Наталия Г Дринова и при участието на 
прокурора Ютеров, като разгледа дело номер 4106 по описа за 2013 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09,15 ч. се явиха:  

 

На второ четене. 

КАСАТОРЪТ – П. И. А. - редовно призован, представлява се от адв. А., с представено 

по делото пълномощно. 

ОТВЕТНИКЪТ – Столичната дирекция на вътрешните работи, отдел „Пътна 

полиция” - редовно призован, не се представлява. 

За СГП се явява прокурор Ютеров. 

СТРАНИТЕ (поотделно) – Да се даде ход на делото. 

ПРОКУРОРЪТ – Да се даде ход на делото. 

С оглед редовното призоваване на страните съдът намира, че не са налице 

процесуални пречки за даване ход на делото и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО, ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА постъпила по делото АП от касатора по спора. 

АДВ. А. – Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания. Няма да соча нови 

доказателства. 

ПРОКУРОРЪТ – Нямам искания по доказателствата. 

С оглед изявлението на страните за липса на други доказателствени искания, съдът 

счете делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ:  

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

 

АДВ. А. – Моля да постановите решение, с което да отмените първоинстанционното 



решение, тъй като считам същото за незаконосъобразно и неправилно, съответно и 

наказателно постановление, с което е наложено имуществена санкция. В тази връзка 

моля да имате предвид аргументите изложени в касационната жалба. Неправилно 

първоинстанционният съд не е съобразил обстоятелството за наличие на 

несъответствие в материално-правните основания посочени от една страна в акта и на 

следващо място в наказателното постановление. Считам, че има направени искания, 

по които съдът не се е произнесъл, свързани с условията на алтернативност с искане 

за намаляване на санкциите, поради факта, че към момента на извършване на 

проверката доверителят ми не е извършил друго нарушение. 

ПРОКУРОРЪТ – Жалбата е основателна и доказана и моля същата да бъде уважена. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в  09.17 ч. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

СЕКРЕТАР:  

  

 

 

 

 

 

 

 
  
 
 


